

『診療放射線技師 スリム・ベーシック6 核医学』正誤表

『診療放射線技師 スリム・ベーシック6 核医学』（2010年4月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2010年5月24日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.xiii, 右段下から2行目	「131I治療」, 「89Srによる内用療法」など内部照射量法について理解する。	「131I治療」, 「89Srによる内用療法」などについて理解する。